
 

Zápis z jednání kolegia ředitele ÚVT 

25. 3. 2019 

 

Přítomni: Matyska, Veselý, Dostál, Šrubařová, Kohoutková, Bartošek, Malinka, Zeman, 

Rebok, Holub, Regner, Vičar, Krejčí 

 

1. Zprávy z uplynulého týdne 

 Ředitel informuje o proběhlé schůzce s paní kvestorkou 19. 3., která se týkala 

dislokace ÚVT v průběhu i po skončení rekonstrukce Botanická 68a. Bylo domluveno 

další jednání na 16. 4. ohledně průběhu rekonstrukce areálu Botanická. Dále byl ze 

strany kvestorky vysloven požadavek na spolupráci při systemizaci přístupových práv 

a jejich udělování pro agendy v INETu a Magionu pro RMU (J. Kohoutková). 

 M. Veselý informuje o schůzce k strategickému projektovému záměru MU se široce 

pojatým záměrem stárnutí populace pro další programovací období OP. Jednání se 

týkalo partnerů (FN Brno, FNUSA zatím nejistá, zvažuje podání vlastního 

strategického záměru ICRC), zaměření i role spolupracujících součástí včetně ÚVT. 

Byl stanoven další harmonogram se sběrem posledních podkladů do 25. 3., uzávěrka 

odeslání na MŠMT je 31. 3. 

 M. Veselý dále informuje o dalším běhu technických tržních konzultací na budoucí 

systém 20. 3. Vyslovuje poděkování za připravenost prostor v Klubu ÚVT D. Jatimu. 

 

2. Pracovní pozice a mzdové rozsahy   

 Ředitel představil současný stav pracovních pozic a mzdových rozsahů na ÚVT: 

prezentace bude k dispozici divizním vedoucím, aby zkontrolovali zařazení pracovníků 

na svých divizích do 31. 3. pro zafixování mzdových limitů. Souběžně ředitel určí podíl 

předpokládaných prostředků na odměny, který bude využit pro navýšení 

výkonnostních příplatků (s cílem snížení procenta roční mzdy vyplácené formou 

odměn) v rámci letošního hodnocení zaměstnanců.  

 

3. Zprávy od divizních  

 Tajemnice informuje o probíhajících úpravách nových pronajatých prostor na Gotexu. 

 Tajemnice dále informuje o zbývajících volných místech na výjezdním zasedání ÚVT 

24. – 25. 4., poslední požadavky zasílat již přímo Guzel Dostálové. 

 Během tohoto týdne bude zveřejněno opatření ředitele k rozvržení a evidenci pracovní 

doby s účinností od 1. 5. 2019. 

 B. Regner připravuje projektový záměr pro čerpání IP MU na rok 2019. IP částečně 

pokryje náklady na nový vizuální styl INETu, druhá část nákladů (200 tis. Kč) bude 

pokryta z provozního rozpočtu ÚVT. 



  

 K. Malinka žádá o stanovisko kolegia ke zvažované integraci O365 do centrální 

správy: kolegium nemá k integraci námitek. 

 J. Kohoutková informuje o možné spolupráci WebCentra a FF MU na projektu TA ČR 

ohledně e-learningu pro SŠ. 

 J. Kohoutková dále informuje o zítřejším jednání ÚVT s SUKB (účast rovněž M. 

Veselý) ohledně letošní spolupráce v oblasti GISů a pasportů. Mezi tématy jednání je i 

možnost využití systému Archibus pro evidenci počítačových sítí MU (náhrada ISu 

BAPS). 

 J. Kohoutková dále informuje o vývoji elektronizace oběhu smluv a využití nástrojů 

o365. 

 M. Bartošek informuje o zavedení eskalačního mechanismu pro kyberbezpečnostní 

incidenty týmem CSIRT-MU. 

 M. Bartošek dále informuje o přípravě projektu OP VVV (koordinace OV RMU - Badík), 

kde je počítáno se 6 mil. Kč na aktivitu Open Access koordinovanou ÚVT. 

 T. Zeman informuje o přípravě na stěhování do nových prostor v Gotexu: je připraven 

plán rozmístění do jednotlivých kanceláří. 

 T. Zeman dále informuje o nové posile do vedení oddělení sítí od 1. 4. – p. Justra. 

 T. Zeman informuje o záměru stanovit novou organizační strukturu DITI (bude 

představena na schůzi DITI 11. 4.). 

 

4. Různé 

 B. Regner informuje o vývoji okolo grafiky webů – webový vizuální systém se bude 

upravovat a dále rozvíjet. 

 P. Holub informuje o jednání se skupinou ÚVT okolo Data Science. 

 P. Holub dále informuje o přípravě projektu do výzvy GA ČR EXPRO. 

 O. Dostál informuje o jednání Rady pro výstavbu ohledně SIMU 28. 3. 

 M. Vičar představil předběžný program výjezdního zasedání ÚVT 24. – 25. 4.  

 Tajemnice žádá divizní o zaslání informace o letošních aktivitách souvisejících s 

projektem MUNI4Students řediteli pro přípravu podkladů k vyplacení odměn. 

 K. Malinka informuje o setkání se studentskou unií Munie ohledně CPS a výhledu 

spolupráce se studenty na dalším rozvoji CPS. 

 

5. Informace z projektové podpory 

 Přehled vyhlášených výzev: 

 INTER-ACTION – program pro podávání projektů mezinárodní spolupráce ve výzkumu 
a vývoji se zaměřením na česko-indickou spolupráci, bližší informace zde.  

 MŠMT – Mobility – Francie a Rakousko  

 TAČR M-Era.Net 2 - jedná se o mezinárodní projekty aplikovaného výzkumu v oblasti 

materiálů, bližší informace zde. 

 

http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyhlaseni-verejne-souteze-programu-inter-excellence-10
http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-k-podavani-navrhu-spolecnych-cesko-francouzskych-7
http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-k-podavani-navrhu-spolecnych-cesko-rakouskych-4
https://www.tacr.cz/index.php/cz/novinky/1608-vyhlaseni-vyzvy-m-era-net-2-call-2019-zamerene-na-materialovy-vyzkum.html


  

Zapsala:                             Schválil: 

Iva Krejčí                                       Luděk Matyska  

                          ředitel ÚVT MU   


